

山亭区企业退休人员养老金人均月增210元

3880人本月将领到新增工资

本报枣庄6月16日讯(记者 贾晓雪 通讯员 葛琼 李明启) 记者从山亭区人力资源和社会保障局了解到,山亭区再次提高企业退休人员养老金待遇,人均月增资210元,经核查,全区共有3880人享受此次待遇调整。

据悉,本次企业退休人员养老金调整是山亭区自2005年以来连续第十次为企业退休人员提高养老金待遇,也是增幅最大的一年,调整后的养老金6月底前确保发放到位。按照省、市有关规定,此次调整对象为2013年12月31

日前已按规定办理退休、退职手续并按月领取基本养老金的企退、退职人员。调整继续采用普遍调整和适当倾斜的办法。普遍调整分为每人每月144.5元(退职115.6元)的绝对额增加和本人2013年12月份基本养老金的4.8%增加两部

分。在普遍提高的基础上,继续对年满70周岁以上退休人员、基本养老金偏低的企业退休军转干部和企业退休的省部级以上劳动模范进行倾斜。同时,还对2013年底前按鲁政办发[2011]64号文件办理一次性补缴参保手续并按月领取养老金

人员进行调整。经核查,全区共有3880人享受此次待遇调整,企业养老保险基金支出每月增加85万元。至此,全区企业退休人员养老金水平由2005年的人均630元/月提高到目前的人均1627元/月。



为预防和减少疾病发生,确保学生身体健康,6月中旬,枣庄市薛城区常庄镇西小学校组织学生免费健康体检,并为大家建立健康档案。对有异常情况的学生,学校还将有针对性地进行个别指导,向家长和学生提出合理的营养建议和锻炼要求。

查体建档

本报记者 李泳君 本报通讯员 高红梅 摄影报道

滕州幸福人药品超市 新增一家店代售《齐鲁晚报》

本报枣庄6月16日讯(记者 张冬梅) 从18日起,幸福人药品超市在滕州将又多一家店代售《齐鲁晚报》,这样在滕州就有34家幸福人药品超市代售《齐鲁晚报》了,住在爱家豪庭附近的居民买报将更加方便。据了解,山东幸福人医药连锁有限公司爱家豪庭店位于滕州市解放路北善国路西爱家豪庭第4幢C13号房,从18日起,这家店也将有《齐鲁晚报》销售。记者了解到,自从幸福人药品超市代售《齐鲁晚报》,市民买报就更加方便了,很多市民买药结账时,都会选择买一份报纸看。“一份报纸看尽天下大事,买一份非常值。而且近期《齐鲁晚报》还举

办了寻宝活动,我天天关注,上期活动时,我孙子还上了报纸,把我们一家高兴坏了。”市民刘大爷拿着刚买的报纸对记者说。幸福人医药连锁有限公司企划部经理夏令卫说:“《齐鲁晚报》是山东省发行量最大、读者群最多的主流媒体,它能在第一时间给市民传递最新鲜的新闻资讯,深受市民的喜爱。与此同时,幸福人医药连锁有限公司也不断壮大,销售领域已经从传统的药品零售拓展到了食品、礼品、医疗器械。我们开药店是为广大市民服务,代卖《齐鲁晚报》是我们为市民服务推出的又一举措,这样市民就不用为买报纸奔波了。”

市中区整治页岩砖厂 情节严重的将被关停

本报枣庄6月16日讯(记者 李泳君) 为进一步加强全区大气污染防治工作,改善城区大气环境质量,市中区环保局联合各乡镇街道环保所,组织开展了页岩砖厂环境整治专项行动,并取得初步成效。5月中旬开始,市中区环保局组织环境监察大队、环境监测站等工作人员,兵分两路对全区范围内的页岩砖厂开展专项整治行动。重点检查企业是否有环评手续;是否按照环评要求建设和生产;污染物是否符合《山东省建材工业大气污染物排放标准》,进一步

规范企业排污行为,严厉打击工业企业超标排放。专项整治活动开展以来,环保局共出动执法人员80余人次,对15家页岩砖厂进行检查,对无治污设施或有治污设施但运行不正常、现场监测不达标的,责令停产限期治理,并按环保要求上限处罚。对无环评审批手续的企业,责令停产,从重处罚。情节严重的,报请区政府下达关停决定,并向金融机构进行信贷风险提示。对伪造环评审批验收手续的,一律移交司法机关追究法律责任。对整改不力,生态环境破坏严重的,实行区域限批。

市直部门考核有了“硬杠杠”

所做工作的多少、贡献的大小等成考核的重要依据

本报枣庄6月16日讯(记者 杨兵三) 近日,枣庄市出台《2014年度市直部门(单位)科学发展综合考核办法》对市直部门进行考核,把市直部门(单位)所做工作的多少、贡献的大小、创新成果的档次及成效、各层面认可度等作为对其进行综合考核的重要依据。

在公共目标计分方面,按照分类考核的要求,先将同一类别

中各部门(单位)相关公共目标考核情况划分“好、较好、一般、较差”四个等次(“好”等次不超过30%、“好”、“较好”等次累计原则上不超过70%,对“较差”的也要实事求是评价,对每个等次分别划定一定分值范围,再按等次在相应分值范围内评分,同一类别中各部门(单位)的得分一般不得相同,拉开差距。

另外,考核实行同等责任扣

分。省考枣庄市的各项定量指标,每有1项指标出现整体上完成省定任务,但个别区(市)或枣庄高新区未完成自身分解任务的情形,对相关市直部门(单位)扣5分。具体扣分由考核办公室向市统计局提出意见。每有1个区(市)或枣庄高新区因党风廉政建设与反腐败工作等方面的重大问题出现扣分情形,对相应市直部门(单位)扣5分,具体扣分由考核办公室认定。

“第一书记”王传兴,为小山村引来金凤凰 千亩核桃示范基地落户武王庄

本报枣庄6月16日讯(记者 李泳君) 作为武王庄的第三任第一书记,来自青岛农业大学的王传兴到了村之后,深入了解村容村貌,为村子发展把脉。经过努力,武王庄村将打造千亩核桃示范基地,各级扶助资金很快到位。同时,建起古板栗文化园,将偏远的武王庄村打造成“枣庄市板栗第一村”。

武王庄村是青岛农业大学定点帮扶的村庄,帮扶持续三年,将分别由三位第一书记进行在此挂职,王传兴是第三位。4月22号晚上,王传兴到达村子,第二天一大早便深入到村子里,了解村容村貌。“村子的环境非常的不错,山清水秀。”本次在武王庄村挂职的第一书记、青岛农业大学外国语学院党委委员、团委书记王传兴高兴的说,“武王庄资源丰富,板

栗、核桃等质量优秀,有非常大的潜力,这也是发展的一个亮点所在。”从此,王传兴就吃住在村里,真正和村民打成了一片。

详细了解完村子的情况之后,王传兴对于武王庄的发展大致有了谱儿。去年年底刚申报的枣庄市山亭区优质核桃示范基地,在今年初刚被批下来。武王庄村村委书记杨勇颇有感慨,“如果没有第一书记来帮扶,这个项目想都不敢想。”王传兴介绍说,这个核桃种植基地总种植面积达到2980亩,“等到资金到位之后,我们将陆续引进全国各地的核桃苗儿,进行试栽,筛选出最适合种植的核桃品种,以期达到效益最大化,目前几百万的中央省市资金已经获批,估计很快就能到位。”杨勇告诉记者,目前加入核桃种植专业合作社的种植户已经达到300多

户,不光本村种植户,很多外地的种植户都被吸引过来种植。

除了打造优质核桃示范基地之外,王传兴还参与建设了武王庄村的古板栗文化园。“青岛农业大学三任村‘第一书记’为带动村民保护古木,投资50万元,筑堤坝,设护栏,平广场,修建古板栗文化园,在保护名树之余,还是得全体村民享受休闲之欢。”王传兴说,通过修建古板栗文化园,为此,使得武王庄村享有了“枣庄市板栗第一村”美誉。

不光注重产业发展,王传兴到了武王庄之后,经过协商,省地矿局的免费给他们打了一口井。“随后山亭区水利局相关领导马上答应给我们做配套。”王传兴说,打一口井至少也得20多万元,再加上配套,差不多达到四五十万元左右。

合同期未满足跳槽 女子被索高额违约金

本报枣庄6月16日讯 家住山亭区的小高在薛城区某服装厂上班前与工厂签订了一份培训合同,而近日小高因自身原因想要跳槽时,却被告知须缴纳高额的违约金。

2013年初,小高来到薛城某服装加工厂上班。由于入职技术需要,小高被该厂送到潍坊某工厂培训学习裁剪,培训费用大约1万元左右。培训回来后,工厂与小高约定,从入职起小高必须为工厂服务5年,如果提前辞职,就要支付10万的违约金。近日,小高由于个人原因想要跳槽到另一家服装加工厂,但是工厂要求小高赔偿10万违约金。面对高额赔偿高女士多次找到工厂负责人协商。负责人则以小高当初签订了合同为由拒绝协

商,小高一时不知如何是好。15日下午,记者电话咨询了山东为众律师事务所。值班律师告诉记者,根据《劳动合同法》相关规定,用人单位为劳动者提供专项培训费用,对其进行专业技术培训的,可以与该劳动者订立协议,约定服务期。劳动者违反服务期约定的,应当按照约定向用人单位支付违约金。约定违反服务期违约金的数额不得超过用人单位提供的培训费用。违约时,劳动者所支付的违约金不得超过服务期尚未履行部分所应分摊的培训费用。因此,小高并不需要支付如此高额违约金,可以与原工厂协商解决或是通过法律途径维护自己的合法权益。

(于鹏)